



Представитель Русской Православной Церкви принял участие в Восточно-азиатской конференции славяно-евразийских исследований в Сеуле

27-28 июня 2014 года на базе Университета иностранных языков Хангук в Сеуле состоялась VI Восточно-азиатская конференция славяно-евразийских исследований, организованная Корейской ассоциацией славянских исследований при поддержке различных исследовательских ассоциаций, фондов и образовательных центров Кореи.

С приветственными словами к участникам обратились президент Корейской ассоциации славянских исследований Чанг Дук Джун, ректор Университета иностранных языков Хангук Ким Ин Чуль, президент Фонда истории Северо-Восточной Азии Ким Хак Джун, заместитель министра иностранных дел Республики Корея Ли Кюн Сун.

Доклады на пленарном заседании представили ректор Северо-Восточного федерального университета Евгения Михайлова ("Якутия как территория дружбы и международного сотрудничества"), директор Института русских исследований Университета иностранных языков Хангук Ким Хюн Таек ("Размышления об эре Евразии") и директор Центра русских исследований Восточно-китайского педагогического университета ("Исторические перемены в пространстве Восточной Азии, структура и перспективы регионального сотрудничества").

В рамках конференции сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский выступил с докладом "Православная Церковь и российско-китайские отношения".

Секция "Русская Православная Церковь и современная политика" началась докладом профессора Токийского университета К. Мацузато "Русская Православная Церковь и Китай", в котором был представлен исторический путь Православия в Китае. Особо докладчик остановился на состоявшемся в 2013 году **визите в КНР Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла**. Доклад профессора университета Хоккайдо С. Такахаша "Канонизация и почитание святых в постсоветской России" затронул тему канонизации святых в течении всей истории Русской Православной Церкви, а доклад профессора Университета иностранных языков Хангук Сонг Джунseo был посвящен развитию института военных священников в современной России. Д.И. Петровский принял участие в обсуждении этих выступлений.

После этого магистр исторических наук Университета Корё Чيون Чхве представил краткий очерк истории Православной Церкви в Корее, в котором детально рассмотрел роль Русской Православной Церкви в принесении Православия на корейский полуостров и ее труды по созданию фундамента корейского Православия.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51323/>